



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. JÚNIUS V. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

Június 13-án, csütörtökön képviselő-testületi ülés volt. Az elmúlt időszak eseményeinek ismertetésekor elhangzott, hogy átadásra került az új gyermekkönyvtár. Az ünnepélyes megnyitó után fellépők és játszóház szórakoztatta a gyerekeket. Az átalakítási munkálatok folytatódnak a felnőtt könyvtárban.

A testület meghallgatta azt a tájékoztatót, amely a város munkanélküliségi helyzetét foglalja össze. Erről bővebben olvashatnak a 2. oldalon.

Egy másik előterjesztés a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkájáról és együttműködési lehetőségeiről adott tájékoztatást.

Az egyéb előterjesztések között szerepelt a helyi autóbusz-közlekedés beindítása. Ennek érdekében az Önkormányzat tárgyalásokat kezdeményez a Körös Volánnal, hogy vállalja – e a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés beindítását, 6 útvonalon.

A fürdő fejlesztésével kapcsolatban új, kellő mennyiségű vizet biztosító hévízkutat kell fúrattatnia az Önkormányzatnak. A szükséges árajánlatok megérkezése után eldőlt, hogy ki végzi a munkát. A kivitelező lehetőség szerint még a nyár folyamán elkezdheti a fúrást.

A fürdőfejlesztéshez kapcsolódott az az előterjesztés is, amely szerint megválasztották a Közbeszerzési Előkészítő Bizottságot. A közbeszerzési törvény értelmében a fürdő fejlesztésének összköltségének nagysága indokolja, hogy a kivitelezőt közbeszerzési eljárás során kell kiválasztani.

A Békési Férfi Kézilabda Klub csapata az elmúlt bajnokságban nyújtott teljesítménye alapján feljutott az NB I-be. A sportról szóló törvény értelmében hivatásos versenyrendszerben csak sportvállalkozás vehet részt. Ez indokolta azt, hogy a csapat működtetése egy kft. keretein belül valósuljon meg. A *Békési Férfi Kézilabda Kft.* egyszemélyes gazdasági társaság, amelynek alapítója Békés Város Önkormányzata, székhelye: Békés, Jantyik Mátyás u. 21-25. Az önkormányzat 3,1 millió forintos törzstőkével alapította a kft-t.

A kézilabdához kapcsolódott az az előterjesztés is, amely a Városi Sportcsarnok felújításával foglalkozott. A fontosabb feladatok, amiket el kell végezni: parketta felújítás, burkolatsere, amelyek egyébként is szükségesek, ugyanúgy, mint a palatető javítása, öltözők, vizesblokkok felújítása, festés, mázolás. A szellőzőrendszer rekonsztrukciója, illetve felújítása is szükséges.

A férfi kézilabda csapat magasabb osztályba jutása miatt szükséges a férőhelyek számának növelése a Sportcsarnokban. Ezt egyrészt az állóhelyek számának növelésével, és bérelhető páholyok kialakításával megoldható.

A városban folyamatosan zajló, választókerületenkénti lakossági fórumokon a lakosok számos olyan kisebb - nagyobb problémát vetnek fel, amelyek megoldására nem elég a kerület képviselőjének a képviselői alapon lévő pénze. Emiatt a testület pénzügyi eszközök átcsoportosításával 10 millió forintot különített el ezek megoldására. A keretösszeg pontos és részletes

felhasználásáról a következő testületi ülésen döntenek, amikor már lezajlik az összes lakossági fórum, és szükségességi rangsort felállítva eldönthető, hogy mely munkálatokat végzik el a lakossági javaslatok alapján.

A munkanélküliek száma Békésen

Békés Város Képviselő-testülete utóbbi ülésén tárgyalta a Békés város munkanélküliségi helyzete című tájékoztatót, melyet Domokos Zoltán a Békés Megyei Munkaügyi Központ Békési Kirendeltségének vezetője adott elő.

A tájékoztató anyag legfontosabb megállapításai között szerepel, hogy a regisztrált munkanélküliek száma országosan és megyei szinten is csökkenő tendenciájú, ehhez Békés adatai is igazodnak. A Békésen regisztrált munkanélküliek száma a 2002. májusi statisztikai adatok alapján 1050 fő, mely a tavalyi év hasonló időszakához képest több mint háromszáz fős csökkenést mutat. A jelentős létszám-csökkenés ellenére a mutatószámok elmaradnak a megyei munkanélküliségi átlagadatoktól.

A munkanélküli létszám év közben különböző szezonális mozgásokat mutat, legfőbbképpen a mezőgazdasági, építőipari, feldolgozóipari munkalehetőségek miatt. Ezen kívül az iskolarendszerből kikerülők munkaerőpiacon való megjelenése, továbbá a helyi önkormányzat által foglalkoztatott munkanélküliek magasabb létszáma is jelentősen hat a helyi viszonyokra.

A 2002. áprilisában indult, a város által pályázaton elnyert közmunkaprogram több, mint száz fős foglalkoztatott létszáma jelentősen enyhíti a város munkanélküliségi feszültségeit.

Az adatok alapján megállapítható, hogy a városban regisztrált munkanélküliek 82 %-a fizikai, 18 %-a szellemi állománycsoportú. A nemek megoszlását tekintve – ahogy már az elmúlt években is – a férfiak vannak többségben, jelenleg 53 % a férfiak és 47 % a nők aránya.

A munkanélküliek létszámának 54 %-a a legaktívabbnak tekinthető 26-54 év közöttiekből kerül ki. Iskolai végzettség szerint a létszám közel 1/3-a alacsony, 40 %-uk szakmunkás végzettséggel rendelkezik, a diplomások csupán 1 %-os

aránya jelzi a kedvezőbb munkaerő-piaci helyzetüket, a gyorsabb elhelyezkedési esélyeket.

A helyi önkormányzat által segélyezett (jövedelempótló támogatás + rendszeres szociális segély) létszáma a májusi kifizetések alapján 444 fő, ez összesen 200 fővel kevesebb, mint egy évvel korábban.

A tájékoztatóból kiderül, hogy a munkaügyi központ megyei szintű kiemelt rétegprogramokat működtet, pl.: a 45 év feletti több, mint egy év óta tartós munkanélküliek, a romák, a halmozottan hátrányos helyzetűek érdekében, hogy az érintett munkanélküli személyek a munkaerő-piacon kedvezőbb helyzetbe kerülhessenek.

A Békés Megyei Munkaügyi Központ hosszú távú céljai között megjelenik a foglalkoztatottság növelése a munkanélküliség egyidejű mérséklése mellett, a munkaerő versenyképességének javítása, valamint a területi munkaerő-piaci különbségek csökkentése, melynek érdekében különböző aktív foglalkoztatáspolitikai támogatási eszközöket működtetnek.

Ingtalantulajdonosok figyelem!

A város utcáin a járdák mellett számtalan helyen dísz-, illetve gyümölcsfák vannak ültetve. A fák gallyai, illetve a cserjék ágai több helyen belógnak a járdára. A gyalogos forgalmat akadályozzák azok az ágak, amelyeket például a termésük lehúz.

Kérjük a lakosokat, hogy ingatlanjaik előtt a gátló és zavaró ágakat, hajtásokat, gallyakat távolítsák el.

Bemutatkozott a Drogambulancia

A városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2002. június 4-én tartotta ülését, amelyen a gyulai Drogambulancia munkatársának beszámolóját hallgathatták meg a tagok.

Az előadáson elhangzottak szerint a gyulai Drogambulancia teljes titoktartási kötelezettség mellett várja mindazokat, akik szenvedélybetegséggel küszködnek, akiknek hozzátartozója beteg, illetve akik munkájuk során kerülnek kap-

csolatba veszélyeztetettekkel. Azon érdeklődőket is várják, akik információt szeretnének kapni szenvedélybetegségekről, drogokról.

A Drogambulancia hétfőtől péntekig 8.00-14.00 óráig várja az érdeklődőket, illetve telefonos tanácsadással szolgál a (66) 468-380-as telefonszámon.

A Drogambulancia címe: 5701 Gyula, Semmelweis u. 1.

Tájékoztató a szennyvízberuházásról

Békésen 2002. júniusától a következő utcákban folynak csatornaépítési munkálatok:

- Tavasz utca, Nyereg utca,
- Szélső utca, Nyíl utca, Hajó utca,
- Kopasz utca,
- Tüzkút utca, Kasza utca,
- Durkó utca,
- Mátyás király utca, Deák Ferenc utca,
- Petőfi utca,
- Meggy utca.

Amennyiben bármilyen kérdésük vagy észrevételük van a munkálatokkal kapcsolatban, akkor keressék Gyenge Erzsébetet a 416-494-es telefonszámon.

DÉGÁZ akció!

A DÉGÁZ Rt. azoknak az új ügyfeleinek a részére, akiknek a gázfogyasztás megkezdéséhez hozzájárulás-fizetési kötelezettsége van a szolgáltató felé, az összeg befizetésére kamatmentes részletfizetési lehetőséget biztosít 2002. július 31-ig.

Az akciót a lakossági ügyfelek 12 hónapos, a nem lakossági ügyfelek – 20 m³/h teljesítményigény alatt – 6 hónapos futamidőre vehetik igénybe.

Az akcióról részletes tájékoztatást ad a DÉGÁZ Rt. Ügyfélszolgálati Kirendeltsége (Békéscsaba, Kétegyházi út 40.). Érdeklődni lehet a 06-40-922-002-e s telefonszámon.

XXVI. Békés-tarhosi Zenei Napok

A jelentős múlttal rendelkező, városunk egyik legnagyobb rendezvénye, a Békés-tarhosi Zenei Napok ebben az évben számos újdonságot tartalmaz hosszú programsorozatában.

Ebben az évben önkormányzati kiadásában megjelenik az a könyv, amely az elmúlt 25 zenei napok eseményeit összefoglalja. A *Nyitott könyv* címet viselő jubileumi kiadvány a Békési Sorsok című sorozat keretén belül jelenik meg. A kiadvány gazdag képanyaggal, eredeti dokumentumokkal örökíti meg a Békés-tarhosi Zenei Napok 25 éves történetét. A könyv megvásárolható a zenei napok programhelyszínien, 1.400.- forintos áron.

A város lakosainak kellemes perceket ígérnek azok a társrendezvények, amelyek a gyermekek és felnőttek szórakoztatását célozza meg, a számos magas szintű szakmai kurzus, konferencia mellett. *Június 23-án, a Galériában 10,30 perctől* a békési kötődésű *Flóra Virág, fiatal képzőművész tárlatának* a megnyitójára kerül sor.

A gyermekprogramok közül a közismert *Égből pottyant mesék* című előadást tekinthetik meg az érdeklődők a Múzeum téren, *Gryllus Vilmos és Levente Péter előadásában, június 28-án, 18,00 órától.* Az Erzsébet-ligetben a fiataloknak zenél a *Fianna együttes, amely ír zenei esttel* fogja szórakoztatni a közönséget, *július 5-én 19,00 órától.*

A idei Zenei Napok részletes programja megtalálható a lap 4. oldalán. A szabadtéri programok ingyenesek, az egyéb koncertekre jegyeket a Városi Könyvtárban, a Városi Művelődési Központban és a Zeneiskolában lehet megvásárolni.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146